

## Встреча со школьниками Славска

Для каждого поэта, пожалуй, самой большой радостью является установление контакта между ним и публикой. Но особенно это ценно, если перед автором в зале дети. В случае с городом Славском Калининградской области между поэтами и школьниками зародилась настоящая дружба. Потому что после мероприятия в городской школе Славска ребята с радостью приняли нас снова, менее чем месяц спустя. На этот раз хочется поблагодарить за гостеприимство и отличную организацию мероприятия Славскую городскую библиотеку и лично Наталью Ивченкову.





Но обо всём по порядку. Мероприятие прошло 17 ноября 2018 года. На этот раз в Славск поехали три поэта, которым удалось сработать ещё в проекте "Кирхопоэзия" - кандидаты в члены Союза писателей России [Игорь Голубь](#) и [Екатерина Мантурова](#), а также наш друг калининградский поэт Александр Дубровский. Школьники встретили знакомых поэтов улыбкой и аплодисментами. Каждый поэт делал три выхода, читая при этом по три стихотворения. Эмоциональность Игоря Голубя сменялась лиричностью Екатерины Мантуровой, а потом и звуковой поэзией Александра Дубровского. Каждый автор делал акцент на чём-то своём: первый - на социальных темах, вторая - на пейзажной и любовной лирике, а третий, пожалуй, выдал лучшее выступление на памяти автора этих строк. Особенно школьников зацепил стих "Блоха", название которого они выкрикивали вместе с автором.



В промежутке между блоками выступлений школьники участвовали в конкурсе на лучшего чтеца, в нём приняли участие семь ребят! Лучшей по мнению членов жюри была Катя Матвеева, искренне и глубоко прочитавшая стих Эдуарда Асадова.





Также школьницы приготовили для поэтов подарки, в том числе песню, которую сами исполнили. В завершение замечательной встречи ребята устроили поэтам экскурсию по Славску. Самым главным моментом встречи стало желание создать в Славске новый фестиваль поэзии, который в марте готова принять Славская библиотека. Каждый вправе по-своему воспринимать поэзию. Но сегодня поэзия соединяла людей. И это было маленькое чудо. И, убеждён, не последнее!

Кандидат в члены Союза писателей России Игорь Голубь

---

[Добавить комментарий](#)

Комментарии